

# Кировская районная газета Знамя Труда

№5 (12346) 17 января 2017 года, вторник

16+

Издается с 19 мая 1931 года



Профориентационная работа:  
"От идеи - к практике"  
Общество "Знание"  
Повестки заседаний районной и  
городской Дум

2

Отчеты глав администраций  
сельских поселений:  
"Событие года - пуск газа";  
"Совместными усилиями"

3

В конце номера:  
Прокурорский вестник,  
новости, погода, реклама,  
объявления, "Расскажите детям  
о хлебе"

4

## Компенсация родительской платы

С 1 января 2017 года действует новый порядок выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования.

Данная выплата рассматривается как мера социальной поддержки, носит заявительный характер, будет назначаться семьям, имеющим статус малоимущей и заключившим договор с детским садом после 1 января 2017 года. Для родителей, чьи дети зачислены в дошкольные образовательные организации до 1 января 2017 года, изменятся только

сроки выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми. Выплата будет производиться один раз в полугодие до 30-го числа месяца, следующего за окончанием полугодия.

Изменения вносятся в соответствии с федеральным законодательством, исходя из необходимости соблюдения принципа адресности и применения критерии нуждаемости.

За разъяснениями можно обращаться в муниципальные органы управления образованием.

Министерство образования  
и науки Калужской области.

## В Калужской области планируют установить новые памятные даты

В декабре Совет по координации деятельности национальных общественных объединений при губернаторе Калужской области принял решение включить в список особо отмечаемых в регионе дат: День победного окончания Великого стояния на Угре" (11 ноября), День рождения уроженца Калужской области, Маршала Советского Союза, четырехжды Героя Советского Союза Георгия Константиновича Жукова (1 декабря) и День ввода в эксплуатацию первой в мире атомной электростанции в г. Обнинске Калужской области как "День мирного атома" (26 июня).

Указанные события имеют глубокие исторические корни и большое общественно-политическое значение не только для региона, но и для истории России. 11 ноября 1480 года в ходе великого исторического события - победного окончания Великого стояния на реке Угре, родилось независимое Русское государство с центром в Москве. Именно Калужская земля стала родиной российского суверенитета. Инициативу губернатора Анатолия Артамонова о признании этому событию статуса государственного праздника поддержали более 30 общественных организаций и национальных общин области, региональных отделений политических партий, казачества ЦФО.

26 июня 1954 года в Обнинске была введена в эксплуатацию первая в мире атомная электростанция, положившая начало эре мирного использования атомной энергии.

1 декабря 1896 года в д. Стрелковка (Жуковский район) родился маршал Победы, четырежды Герой Советского Союза Г.К. Жуков.

На заседании регионального кабинета министров 26 декабря Анатолий Артамонов поддержал идею общественников придать этим датам официальный статус и поручил заместителю губернатора - руководителю администрации губернатора области Алексею Никитенко - подготовить соответствующую законодательную инициативу. Губернатор также обратился к депутатам Законодательного Собрания области поддержать это решение и внести изменения в региональный закон "О праздниках и памятных датах Калужской области". При этом не предполагается делать эти дни дополнительными выходными.

После того, как областные депутаты обсудят инициативу и примут по ней решение, будет рассмотрен вопрос об обращении в Федеральное Собрание РФ с предложением увековечить эти дни в российском календаре памятных дат. "Эти события коренным образом повлияли на ход российской истории и заслуживают того, чтобы о них помнили и знали не только в нашей области, но и в России в целом", - подчеркнул губернатор.

Напомним, что в настоящее время в области уже установлены две памятные даты: 5 июля - День официальных символов Калужской области и 17 сентября - День освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков, а также областной праздник - День основания Калужской области, который отмечается 5 июля.

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений, жители города Кирова и Кировского района!

Приглашаем вас 20 января 2017 года в 16-30 часов в ДК "Юбилейный" на отчет главы Кировской районной администрации И.Н.Феденкова по итогам социально-экономического развития Кировского района в 2016 году и задачах на 2017 год.



14 января в Калуге состоялась итоговая пресс-конференция губернатора области Анатолия Артамонова для региональных средств массовой информации. Впервые она прошла перед главным празднодиком всех журналистов области - "Балом прессы", что придало брифингу особую атмосферу.

На пресс-конференции Анатолий Артамонов осветил более 20 вопросов, которые касались как развития региона в целом, так и проблем отдельных муниципальных районов.

Анализируя ситуацию в области, губернатор отметил, что, несмотря на проявление кризисных явлений в экономике страны, регион имеет очень неплохие результаты по итогам прошедшего года. Объем промышленного производства вырос более чем на 7%, есть рост по объему сельскохозяйственной продукции: на 8% увеличились надой молока.

Регион развивается, открываются новые производства, ведутся переговоры по реализации новых инвестиционных проектов. Так, например, планируется встреча с инвесторами из Белоруссии, которые будут создавать в регионе мясопе-

рерабатывающее производство.

По словам главы региона, в этом году в области появятся и инвесторы из Дальнего зарубежья: в Людиновском районе откроется российско-австрийское предприятие по переработке древесины.

Будут развиваться участки особой экономической зоны в Людиновском и Боровском районах. Анатолий Артамонов подчеркнул, что в ближайшие пять лет все предприятия ОЭЗ начнут работать, а, значит, и отчислять налоги в региональный бюджет.

Несколько раз при ответах на вопросы журналистов губернатор обращался к нашему городу. Кировские градообразующие предприятия стали яркими примерами, с одной стороны, грамотной и добросовестной, а с другой - неэффективной работы собственников и руководства крупных производств.

Хорошим примером послужила АО "Кировская керамика". За последние годы предприятие коренным образом изменилось, модернизировалось и стало конкурентоспособным. Сегодня его продукция пользуется большим спросом не только в нашей стране, но и за рубежом.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

31 января 2017 года с 10.00 до 12.00 часов министр спорта Калужской области **ЛОГИНОВ Алексей Юрьевич** проводит личный прием граждан, проживающих на территории Кировского района. Место приема - здание Кировской районной администрации (г. Киров, ул. Пролетарская, д.36, 2-й этаж, каб.№25).  
Предварительная запись по телефону 5-95-85, каб.№29

25 января 2017 года в 11-00 в Общественной приемной Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" по адресу: г. Киров, ул. Ленина, д. 17 (ДК "Юбилейный") будет вести прием граждан руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.А. Медведева депутат Законодательного Собрания Калужской области **Наталья Николаевна Логачёва**.  
Предварительная запись по телефону 5-36-32

Школа всегда решала проблему оказания помощи своим ученикам в выборе профессии.

В течение трех лет в МКОУ "СОШ № 6" работает региональная инновационная площадка по теме "Создание системы профориентационной работы в школе на основе реализации аксиологического подхода к образовательному процессу". В рамках инновационной работы в школе постоянно проводятся семинары по профориентационной работе.

В этом году на базе школы состоялся региональный семинар директоров школ по теме "Использование принципов профориентации обучающихся на основе аксиологического подхода в образовательной среде", в проведении которого принимала участие куратор инновационной площадки, начальник психологического сопровождения образовательной деятельности ГОУ ДПО "КГИМО" Елена Николаевна Калитко. В ноябре этого года школа принимала участие в заседании коллегии министерства по обсуждению Концепции по организации профориентационной работы с обучающимися в образовательных организациях Калужской области. В заседании коллегии принимали участие директор школы А.Р.Воронов и заместитель директора по УВР Е.П.Титова, которая выступила с докладом "Об опыте взаимодействия муниципальных образовательных организаций с реальным сектором экономики в практике профориентационной работы".

На базе МКОУ "Средняя общеобразовательная школа № 6" в ноябре состоялся семинар заместителей директоров по учебно - воспитательной работе муниципального района "Город Киров и Кировский район" по теме "От идеи к практике. Работа инновационной площадки по созданию системы профориентационной работы в школе на основе реализации аксиологического подхода".

В рамках семинара заместитель директора по УВР Е.П.Титова рассказала о том,

## ОТ ИДЕИ - К ПРАКТИКЕ



**На первом Калужском кадровом форуме Анатолий Дмитриевич Артамонов сказал: "Считаю, что нам необходимо добиться восстановления на современной основе системы профессиональной ориентации школьников, которая нацелит их на осознанный выбор востребованных нашей экономике профессий".**

как создавалась система профориентационной работы в школе, поделилась опытом в данной области, был освещен вопрос социального партнерства, организации учебно - познавательных и производственных практик (профпроб) в школе на основе формирования позитивно - значимого отношения к профессиям, отвечающим потребностям города и региона.

Гости семинара смогли посетить открытые уроки и вне-классные мероприятия, в проведении которых принимали участие приглашенные специ-

алисты ведущих предприятий и организаций города: Татьяна Николаевна Клюева - заведующая аптекой №2 ООО КЗ "МедТехУслуги", Анастасия Сергеевна Пашкина - воспитатель ПКОУКО "Кировская школа - интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья", Елена Викторовна Московская - заведующая отделом архитектуры и градостроительства Кировской районной администрации, Михаил Александрович Родин - заместитель начальника межрайонного эксперто-ко - криминалистического от-



дела, подполковник полиции, Ирина Викторовна Таневич - заместитель Кировского межрайонного прокурора, юрист 1 класса.

Итогом семинара стал "круглый стол", в ходе которого участники семинара поделились впечатлениями о профориентационной работе в школе и отметили важность продолжения работы в данном направлении.

По уже сложившейся тра-

диции, в рамках профориентационной работы 22 декабря обучающиеся 10 класса школы посетили с экскурсией АО "Кировская керамика". Старшеклассников тепло встретил и провел для них экскурсию по заводу директор по работе с персоналом АО "Кировская керамика" Кузьма Васильевич Кособочкин. Ребята познакомились с работой цехов по производству крупногабаритных керамических изделий и керамической плитки. Рабочие с гордостью продемонстрировали обучающимся продукцию завода. Ученики смогли лично

востребованы на заводе и в пригласил будущих выпускников влиться в дружный трудовой коллектив керамиков. В ходе экскурсии у ребят остались только положительные впечатления.

Выпускница школы Виктория Крахматова является студенткой 4 курса РХТУ им. Д. И. Менделеева, а Константин Трошкин - студент 2 курса МГТУ им. Н. Э. Баумана. Ребята обучаются в учебных заведениях по целевым направлениям, выданным АО "Кировская керамика".

Профориентационная работа с обучающимися будет и в дальнейшем продолжена в школе, так как она способствует созданию новых производственных форм взаимодействия участников образовательных отношений, социальных партнеров школы, что важно для развития инновационно - об-

разовательного потенциала Калужской области и соответствия современным требованиям рынка труда.

**На снимках:** открытый урок ведет учитель математики О.А. Ромахина.; идет семинар.

**В.Новикова, педагог-психолог.**  
**Е. Ларина, библиотекарь школы №6.**

### Повестка дня заседания районной Думы муниципального района "Город Киров и Кировский район"

в 11 час. 00 мин.

19.01.2017 г.

1. О проекте решения "Об отчете главы Кировской районной администрации о результатах деятельности Кировской районной администрации в 2016 году".

**Докладчик:** Феденков Игорь Николаевич - глава Кировской районной администрации муниципального района "Город Киров и Кировский район".

2. О проекте решения "О внесении изменений в решение районной Думы от 18.02.2016 №45 "О некоторых вопросах противодействия коррупции"

**Докладчик:** Прокошкина Александра Анатольевна - заведующий правовым отделом Кировской районной администрации.

3. О проекте решения "О внесении изменений в решение районной Думы муниципального района "Город Киров и Кировский район" от 28.01.2016 №40 "Об установлении цены предмета аукциона по продаже земельного участка и на право заключения договора аренды земельного участка".

**Докладчик:** Тимохина Татьяна Викторовна - заведующий отделом по управлению имуществом и земельным отношениям Кировской районной администрации.

4. О проекте решения "Об утверждении норматива стоимости 1 кв.м. общей площади жилья для расчета размера социальных выплат на приобретение жилья для всех категорий граждан на 1, 2 кварталы 2017 года в муниципальном районе "Город Киров и Кировский район".

**Докладчик:** Тимохина Татьяна Викторовна - заведующий отделом по управлению имуществом и земельным отношениям Кировской районной администрации.

5. О проекте решения "О внесении изменений в решение районной Думы муниципального района "Город Киров и Кировский район" от 17.12.2015 №31 "Об утверждении Порядка определения размера арендной платы и ее оплаты за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального района "Город Киров и Кировский район", ставок арендной платы и поправочных коэффициентов за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального района "Город Киров и Кировский район", предоставленные в аренду без торгов".

**Докладчик:** Тимохина Татьяна Викторовна - заведующий отделом по управлению имуществом и земельным отношениям Кировской районной администрации.

6. О проекте решения "Об утверждении изменений в генеральный план муниципального образования сельского поселения "Село Дуброво" муниципального района "Город Киров и Кировский район" Калужской области

**Докладчик:** Московская Елена Викторовна - заведующий отделом архитектуры и градостроительства Кировской районной администрации.

7. Разное.

**Т. КОЖАН,**  
глава  
муниципального района.

### Повестка дня заседания городской Думы городского поселения "Город Киров"

в 14 час. 00 мин.

19.01.2017 г.

1. О проекте решения "Об отчете главы Кировской районной администрации о результатах деятельности Кировской районной администрации в 2016 году".

**Докладчик:** Феденков Игорь Николаевич - глава Кировской районной администрации муниципального района "Город Киров и Кировский район".

2. О проекте решения "О внесении изменений в решение городской Думы от 18.02.2016 №41 "О некоторых вопросах противодействия коррупции"

**Докладчик:** Прокошкина Александра Анатольевна - заведующий правовым отделом Кировской районной администрации.

3. О проекте решения "Об утверждении Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при городской Думе муниципального образования "Городское поселение "Город Киров".

**Докладчик:** Прокошкина Александра Анатольевна - заведующий правовым отделом Кировской районной администрации.

4. Разное.

**В.МАЙОРОВ,**  
глава города.

### Общество "Знание"

## Цикл лекций о Великой Отечественной войне

Лектор Кировского отделения общества "Знание" А.А.Бауэр, краевед и директор Кировского историко-краеведческого музея, побывал в декабре в Больше-Желтуховской и Бережковской школах, где провел цикл лекций, посвященных 75-летию Московской битвы и событиям Великой Отечественной войны в Кировском районе. Он рассказал о боевых действиях 28-й армии генерала Качалова и роли соединения в Смоленской битве, о 21-й дивизии народного ополчения и её роли в обороне Кировского района. Третий раздел лекции был посвящён оккупации Кировского района и геноциду мирного населения (события в д. Липовка, Дмитровка, п. Панский, сожжение и расстрел жителей). Заинтересовали школьников исторические сведения, связанные с рейдом войск кавалеристов и десантников (январь-май 1942 г.), и выходу их из окружения на территории района в июне 1942 г., командование рейдом генералов Белова и Казанкина.

Такие лекции будут продолжены, охватывая различные возрастные группы населения - от школьников и студентов до старшего поколения.

**Т.Матюшина,**  
руководитель Кировского отделения общества "Знание".

## СОБЫТИЕ ГОДА - ПУСК ГАЗА



С отчетным докладом в сельском поселении "Деревня Выползово" выступил глава администрации А.И. Терентьев. Он отметил, что сельской Думой, в составе которой работают 10 депутатов, проведено 11 сессий, на которых рассмотрено 30 вопросов. Основные - это принятие бюджета поселения, работа над Уставом, куда были внесены изменения в соответствии с законодательством РФ, применение правил землепользования и застройки, уплата налогов и многие другие.

Администрацией сельского поселения, в которой работает 6 человек, в прошлом году выдано жителям 235 справок, дано 360 ответов на запросы от различных организаций, рассмотрено 26 обращений граждан, решено положительно 12.

В пяти населенных пунктах проживает на сегодня 328 человек, из них 186 - трудоспособных и 150 пенсионеров. К сожалению, численность населения сокращается из-за смертности (умерло 9 человек) и миграции в связи с отсутствием работы.

Главная цель работы администрации сельского поселения - улучшение качества жизни на селе. Для достижения этой цели администрация старается делать всё возможное. Так, объекты жизнеобеспечения населения в 2016 г. работали стабильно, проблемы устраивались в нормативные сроки. В зимнее время проводилась чистка дорог от снега, в летнее - грейдирование и ремонт силами ООО "Надежда".

Большая работа проделана администрацией по заключению договоров (90%) с населением на сбор и утилизацию ТБО, которую выполняет ООО "Реммонтаж". Установлено 18 контейнеров, они своевременно очищались от мусора.

По программе организации общественных работ от центра занятости было трудоустроено 5 человек. Они занимались благоустройством территории поселения, обрезкой и побелкой деревьев, прореживанием кустарника, в том числе и на двух гражданских кладбищах, на братских захоронениях.

Регулярно проводятся субботники. Весной было высажено более 900 деревьев и кустарников. Глава поблагодарил жителей за активное участие в благоустройстве домовладений и территории поселения.

В 2016 г. на братском захоронении в д. Анисово Городице установлена мемориальная плита. На одиночном захоронении, где обелиск пришел в негодность, установлен гранитный памятник. В д. Выползово у Дома культуры также появился памятный знак с именами жителей, ушедших на фронт и не вернувшихся с войны в 1945-м.

- Событие года - это пуск газа в д. Анисово Городице, д. Выползово, д. Вежи, - подчеркнул А.И. Терентьев.

- Огромное спасибо хочется сказать нашим активистам Тамаре Владимировне Верегиной, Светлане Дмитриевне Михоновой, Полине Петровне Юрасовой. В перспективе - газификация станции Шайковка, по которой получена проектно-сметная документация на газификацию.

Однако, из-за ошибки кадастрового инженера получилось так, что газопровод проходит под жилыми домами, и жители не могут теперь выполнить межевание. Администрацией проведена работа с подрядчиком ГП "Регион", который исправил недочеты, работа в этом направлении продолжается.

Сельскохозяйственное производство представлено в поселении личными подсобными хозяйствами - КДП им. Дмитриева и ООО "АгроСистемы". Если на конец года на откорке там находились 160 голов КРС, то сейчас 16. Там работает всего 5 человек.

В с/п "Деревня Выползово" работают фельдшерско-акушерский пункт, библиотека, СДК, почтовое отделение. Из общественных организаций при администрации действует администрация комиссии, ею рассмотрены дела по нарушению этикеты и порядку содержания собак. Комиссия по делам несовершеннолетних работает с родителями, детьми которых совершили правонарушения, проведено 7 рейдов.

Бюджет сельского поселения "Деревня Выползово" при плане 9776 тысяч рублей выполнен на 98,1%. Основную его часть - 72%, составляют дотации.

**В сельских поселениях района завершена отчетная компания, в ходе которой главы администраций подвели итоги работы, проделанной в 2016 году, рассказали, как решались проблемы жителей, акцентировали внимание на приоритетных вопросах наступившего года.**

Средства направлялись на работу учреждений культуры, администрации, на обеспечение пожарной безопасности, оплату, ремонт уличного освещения и оплату электроэнергии, частично оплачена проектно-сметная документация по очистным сооружениям, отремонтировано 3 км сельских дорог, часть неиспользованных средств - 250 т.руб., будет переброшена на 2017-й год на ямочный ремонт.

Жители Выползово - люди неравнодушные, поэтому они пришли на отчёт главы, чтобы рассказать о том, что их волнует. Например, депутат Н.С. Якунин поднял вопрос об электроснабжении 2-этажных домов, в которых проживает два десятка семей. В поселении произошла замена опор линий электропередач, установлено 37 фонарей, проведено 500 метров проводов. Однако опоры заменили не подряд, оставив часть старых. И теперь малейший ветер - и много квартирные дома остаются без света. Такая ситуация наблюдается в домах на ул. Мира №1, 2, №20-26, №11-15, ул. Речная - №8,9.

Вторая проблема - прочистка канализации в районе многоквартирных

жаловались на плохой напор воды.

Волнует жителей также автобусное сообщение. Автобус ходит в Выползово два раза в неделю в будние дни, а многие хотели бы побывать в воскресенье день на рынке. Как пояснили жителям, рейс должен быть рентабельным, а для этого надо выяснить, сколько будет желающих поехать в город. Записаться можно в администрации поселения.

Только 30% жителей поселения могут пользоваться сейчас сетью Интернет. Правда, прекрасно работает Интернет через модем, но многие мечтают о проведении оптоволокна. Этот вопрос обещали задать представителям Ростелекома.

Глава Кировского районной администрации И.Н. Феденков, который присутствовал на отчетном собрании, взял эти вопросы под свой контроль. Игорь Николаевич подчеркнул, что год будет трудным, и первоочередная задача власти - выполнить свои социальные обязательства перед льготными категориями граждан, бюджетниками, пенсионерами. Многие программы по дополнительному финансированию свёрнуты. Придётся нелегко, но год надо пережить.



домов. Жители пробовали решить проблему своими силами, но не справились. Нужна помощь специалистов.

Говорили также присутствующие о водоснабжении. В 2016 г. Роспотребнадзор провёл две проверки, взяв пробы воды из колодцев и водопровода. Вода в колодце на ул. Речной признана пригодной только для технических нужд, о чем свидетельствует установленная там табличка. В водопроводной воде - большое содержание железа. Регулярно проводится хлорирование водопровода, ближайшее запланировано на январь. Жители домов 4-6 (ул. Мира)

С.Д. Михонкова отметила работу администрации по благоустройству кладбища, но увидела, что сейчас там на ограды и памятники упали старые сухие деревья. Она высказала пожелание, чтобы сухостой убирался своевременно.

Глава поселения А.И. Терентьев поделился планами на 2017 год. Были учтены и все просьбы присутствующих на собрании.

**На снимках: И.Н. Феденков, А.И. Терентьев; жители поселения "Деревня Выползово".**

## СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ



В тот же день состоялся отчет главы администрации сельского поселения "Село Дуброво" Александра Михайловича Зайцева. К сожалению, количество пришедших на собрание можно было пересчитать по пальцам. Как предположила глава сельского поселения В.А. Гришина, большинство вопросов жизнеобеспечения, которые поднимались жителями, решены. Теперь в Дуброве есть газ, вода, Интернет - вроде бы и приходит нет повода. Однако, сельское поселение не останавливается в своём развитии, поэтому можно бы и поинтересоваться, что запланировано на этот год.

А.М. Зайцев дал полную характеристику сельского поселения. Оно объединяет семь населенных пунктов: с. Дуброво, д. Михалево, д. Ближнее Натарово, д. Якимово, д. Липовка, д. Острага Слобода, д. Раменное. Общая площадь муниципального образования - 9039 гектаров. Численность населения на 1 января 2017 года составила 549 человек постоянно проживающих и 113 без регистрации по месту жительства. Смертность в прошедшем году превысила рождаемость: умерло 10 человек, родилось 4. Людей пенсионного возраста - 139 человек, из них только 1/3 часть составляют мужчины.

На территории поселения работают два сельхозпредприятия: ООО "ТЕВ" и ООО "Рассвет плюс Юг". Основная специализация - выращивание свиней. На предприятиях установлено современное автоматизированное оборудование. Предприятия обеспечивают местное население рабочими местами и стабильной заработной платой.

Сельскохозяйственное производство представлено также фермерскими хозяйствами и личными подсобными. Всего в поселении содержится 64 коровы, из них две в Дуброве и 8 в Якимове. На весь район славится картофелеводческое хозяйство фермера С. Иванова. В прошлом году эта семья начала работу в молочном животноводстве. К сожалению, свернуто молочное производство в д. Раменное. ООО "Бабкин родник" занимается розливом родниковой питьевой воды.

Выполнен наказ по газификации д. Липовка, где проведен внутривоселковый газопровод, осталось летом сделать врезки. Регулярно проводятся субботники по благоустройству, ремонт уличного освещения, уход за братскими захоронениями. 20 января исполнится 75 лет трагедии, произошедшей в Липовке, Дмитровке и поселке Панский в годы войны, где были расстреляны и сожжены

мирные жители. Глава администрации пригласил всех желающих на митинг.

Он подробно остановился на бюджете поселения, рассказал, какие статьи были наиболее затратными. В целом бюджет составлял 2994 тыс. руб., из которых только 374 тыс. - собственные доходы, остальное - дотации. Средства были истрачены на ремонт дорог в д. Якимово и Липовка, до кладбища в Дуброво - 380 тыс. руб., ремонт уличного освещения - 295 тыс. руб., пожарную безопасность - 83 тыс. руб., услуги культуры - 744 тыс. руб., построены входные ворота на Якимовское кладбище.

Администрацией было выдано около 300 справок, были даны ответы на 34 письменных заявления, принято 75 постановлений и 23 распоряжения.

Социальная сфера представлена двумя ФАПами, двумя библиотеками, СДК. Сейчас все они переведены на сокращенный режим работы в связи с необходимостью экономии бюджетных средств. Как пояснили, это временная мера.

Жители Якимово обратились с просьбой найти помещение и открыть у них молельную комнату. Шла речь о передаче часовни в д. Раменное в Песоченную епархию. В Дуброве также есть здание, на месте которого ранее стояла часовня. Сейчас оно пустует. Жители просят также сделать там часовню.

Еще один из обсуждаемых вопросов - низкое давление воды в водопроводе в Дуброве. А по Якимову предстоит оформить в 2017 году канализационные сети.

После обсуждения докладов и обмена мнениями работа глав администраций с/п была признана удовлетворительной.

- Всем, кому не безразлично, что происходит в жизни нашего поселения, кто вносит посильный вклад в его развитие и процветание, большое спасибо. Только совместными усилиями мы сможем достичь положительных результатов, - сказал в заключение А.М. Зайцев.

**Материалы подготовила Диана Семянищева.**

## Что сделано?

**СП "Деревня Верхняя Песочня"**  
Благодаря инициативе и активному участию депутатов сельской Думы удалось провести благоустройство береговой линии озера. Спилено и утилизировано 45 аварийных тополей.

Выполнено благоустройство мемориального комплекса.

Весной произведён пуск газа в д. Большуиха.

Оборудована дополнительная площадка и установлено 2 контейнера для сбора ТБО.

**СП "Село Волое"**

Выполнена ремонт дороги в с. Волое с подсыпкой щебнем - 300 м.

Завезен материал для ремонта дорож весной 2017 г.

Установлены колокола в храме св. Николая в с. Волое (силами жителей).

**СП "Село Фоминичи"**

Произведен ремонт фонарей уличного освещения - 25 фонарей.

Построен колодец ветерану труда в д. Новосёлки.

**СП "Деревня Большие Савки"**

Произведено грейдирование 9 км автодорог.

Отремонтировано более 30 фонарей уличного освещения.

Продолжено озеленение поселения

- посажены елочки вдоль озера в д. Большие Савки.

Построены входные ворота кладбища в д. Большие Савки.

**СП "Деревня Малая Песочня"**

Велопробег и перезахоронение останков воинов, погибших в годы войны, установка памятника и очистка кладбища в д. Покров.

Осуществлён ямочный ремонт автодороги (асфальт) в д. Малая Песочня - 800 м.

Построены входные ворота кладбища в д. Косичино.

Выполнено благоустройство территории около администрации, установлен памятный знак в честь односельчан, не вернувшихся с войны.

**СП "Деревня Тягаево"**

Подсыпана автодорога (асфальт) - подъезд к контейнерной площадке.

Засыпана яма около 2-этажного дома.

**СП "Село Воскресенск"**

Построена церковь Воскресения Христова".

Отремонтирована дорога с подсыпкой щебнем - 130 м.

**СП "Село Бережки"**

Выполнена ямочный ремонт автодороги (асфальт) по д. Бережки - 1,5 км.

Продолжено благоустройство поселения - убрано более 20 старых ракит.

Осуществлён косметический ремонт школы за счёт спонсора.

Произведено благоустройство памятника в СНТ "Радуга" с уборкой аварийных деревьев.

**СП "Деревня Буда"**

Осуществлён ямочный ремонт автодороги - 1 км.

Отремонтировано 2 колодца.

Продолжается обустройство церкви: приобретено железнное покрытие на крышу, установлена лавочка.

**СП "Деревня Гавриловка"**

Установлен памятник участнице войны в д. Гавриловка.

Осуществлён ремонт ограждения кладбища в д. Большое Зaborье (замена столбов).

Отремонтированы автодороги с подсыпкой щебнем - 200 метров в д. Гавриловка и 500 метров в д. Коновка.



## Прокурорский вестник

**Приговором суда сотрудник уголовного розыска МО МВД России "Кировский" признан виновным в превышении должностных полномочий и незаконном обороте взрывчатых веществ**

Кировский районный суд вынес приговор в отношении оперуполномоченного уголовного розыска МО МВД России "Кировский". Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и незаконном обороте взрывчатых веществ (ч. 1 ст. 222.1 УК РФ).

Факт совершения должностного преступления выявлен Кировской межрайонной прокуратурой при проверке законности и обоснованности принятого решения о возбуждении уголовного дела по факту хранения пороха и патронов в жилище одного местного жителя. При дополнительном опросе кировчанина сотрудниками прокуратуры установлено, что порох и патроны он получил от сотрудника полиции, в дальнейшем по его же указанию вызвал следственно-оперативную группу, якобы, в связи с утратой телефона, которая и обнаружила боеприпасы в его жилище. Также опрошенный пояснил, что согласился с предложением оперуполномоченного полиции за обещание условной меры наказания и вознаграждения в общем размере одна тысяча рублей.

Несмотря на позицию оперуполномоченного, который не признавал себя виновным, стороной обвинения в суде представлены доказательства того, что сотрудник уголовного

розыска МО МВД России "Кировский", превышая свое должностное положение, с целью повышения показателей по службе, связанных с выявлением преступлений в сфере незаконного оборота взрывчатых веществ, передал жителю города Кирова являющийся взрывчатым веществом порох и снаряженные порохом два патрона с целью искусственного создания обстоятельств совершения им преступления, предусмотренного ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение и хранение взрывчатого вещества (пороха)).

Суд с учетом мнения государственного обвинителя признал подсудимого виновным в совершении преступлений и назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в государственных и правоохранительных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 1 год 6 месяцев и штрафом в размере 10 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

**Е. Синёва,  
заместитель Кировского  
межрайонного прокурора.**

**Уважаемые учащиеся 10-11 классов,  
молодые педагоги,  
воспитатели, работающая молодежь!**

Если вы интересуетесь психологией (хотите побольше узнать о своих особенностях, научиться грамотно разрешать конфликты, противостоять манипуляциям и т.д.), то мы вас ждем!

**МКУ "Центр ППМС помощи" (психологический центр)**

проводит занятия в "Школе молодого психолога". На занятиях вы можете получить много полезной информации, задать интересующие вас вопросы педагогу-психологу.

Занятия проходят бесплатно 1 раз в месяц (вы можете посещать все занятия или отдельно по интересующей теме). Занятия проводятся по адресу:

г. Киров, ул. Ленина, д.3. Всю интересующую вас информацию вы можете получить по телефону: 5-70-45.

**График и тематика занятий в "Школе молодого психолога":**

Деловая игра: "Секреты эффективного общения" - 31 января 2017 г. в 16.00.  
Занятие на тему: "Семья - это школа, в которой закладывается будущее" - 1 марта 2017 г. в 14.00.  
Занятие на тему: "Манипуляции. Как воздействуют на наш разум" - 28 марта 2017 г. в 16.00.  
Занятие на тему: "Психология имиджа" - 25 апреля 2017 г. в 16.00.  
Занятие на тему: "Основы целеполагания. Как стать успешным?" - 23 мая 2017 г. в 16.00.  
Занятие на тему: "Психология конфликта" - 27 июня 2017 г. в 16.00.

**Ваши объявления**

Продается дача в с/о "Красная Заря". Т. 8-903-026-63-34.

Ищу работу помощницы по дому. Помощь престарелым людям. Тел. 8-965-709-82-54.

**Куплю барный стол на одной ножке, можно 6/у., р-ры 60x60, 70x70. Тел. 8-920-094-04-22.**

**Сдам 1-комн. кв-ру в районе С. Нагорное. Цена 15 т. р. Т. 8-920-094-04-22. Звонить с 18.00 до 21.00.**

**Реклама в "Знамя труда": минимальная цена - МАКСИМАЛЬНОЕ распространение.**  
Тел.: 2-90-78, 5-28-42

**Коллектив Якимовского сельского Дома культуры благодарит главу муниципального района Тамару Дмитриевну Кожан за помощь в приобретении детских новогодних подарков.**

**ВНИМАНИЕ!**

Только 22 и 29 января с 11 до 11.30 на мини-рынке от крупнейших птицефабрик РАСПРОДАЖА ЛУЧШИХ ПОРОД КУР И ИХ СВЕЖИЕ ЯЙЦА.

Ломен-Браун, 5 мес. - 270 руб., Хайсекс-Браун, 4-12 мес. - 160-300 руб. Всем покупателям в подарок дисконтная карта с 15% скидкой на кур, утят, гусят, бройлеров, супочных цыплят, индюшат, мулардов и спец. корма. А также в продаже поросята мясных пород (живой вес 10-20 кг). Тел. 8-952-995-89-40.

Реклама

Кировская районная газета «Знамя Труда» Выходит с 19 мая 1931 г.  
**Учредители:** Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Рег. ПИ № ТУ40-00235 от 26.06.2013 г. Индекс 51757. Объем 1 печ. лист. Общий тираж 2600. Заказ Цена в розницу свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам.

**Главный редактор**  
Д.Н. СЕМЯНИЩЕВА  
**Редколлегия**  
О. МАЛЬЦЕВА  
**Вёрстка**  
Н. АМФИТЕАРОВА

**Духовно-нравственное воспитание**

**Расскажите детям о хлебе**



почему к хлебу нужно относиться с почтением и уважением.

Прочитайте с детьми рассказы, пословицы и поговорки о хлебе, объясните их значение, ведь в них сохранилась свою многовековая мудрость. Зайдите с ребенком в магазин и, купив хлеб, обратите внимание на его запах, сорта хлеба и чем они отличаются.

Если ваш ребенок активно рисует, дайте ему возможность проявить себя. Попросите его нарисовать картинку по прочитанной сказке, например "Колосок", или сочините и нарисуйте собственную вместе с ребенком.

А еще все дети, независимо от возраста, любят лепить. Лепка развивает мелкую моторику ребенка, а, значит, развивается внимание, память и речь. Вместе с ребенком замесите тесто, например, соленое, и слепите различные булочки, крендельки, баранки и т.д., высушите и раскрасьте красками или фломастерами. Это будет интересно, а также закрепит знания ребенка о появлении хлеба на столе и бережном отношении к нему.

Все взрослые хотят, чтобы их дети выросли Личностью. Для личностного развития каждого ребенка огромное значение имеет приобщение к культуре своего народа, поскольку обращение к отеческому наследию воспитывает гордость за землю, на которой живешь, уважение к ней.

Давайте будем беречь хлеб и учить этому своих детей. Человек, который не научится беречь хлеб, никогда не будет пользоваться уважением окружающих.

**И.Стрелкова,  
воспитатель д/с №12.**

**Памятные даты,  
законодательные события**

**17 января** - 170 лет со дня рождения Николая Егоровича Жуковского, ученого-механика (1847-1921);

- День детских изобретений. Этот день выбран в честь дня рождения американского государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя и журналиста Бенджамина Франклина. Свое первое изобретение он сделал в возрасте 12 лет.

**18 января** - 135 лет со дня рождения английского писателя, поэта, драматурга Алана Милна (1882-1956);

**19 января** - Крещение Господне;

**21 января** - День инженерных войск;

- Международный день объятий.

- 95 лет со дня рождения русского поэта Юрия Давидовича Левитанского (1922-1996);

**22 января** - 135 лет со дня рождения Павла Александровича Флоренского, философа, богослова (1882-1937);

**23 января** - День ручного письма (День почерка). Инициатором этого праздника стала Ассоциация производителей пишущих принадлежностей, выбрав эту дату в честь дня рождения американского государственного деятеля - Джона Хэнкока (1737), который первым поставил свою подпись под Декларацией Независимости.

- 185 лет со дня рождения Эдуарда Мане, французского художника (1832-1883);

**24 января** - 285 лет со дня рождения французского драматурга Пьера Огюстена Бомарше (1732-1799);

**Погода**

Данные Росгидромета  
Посмотрите на сайте  
[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

**Прогноз  
для Кирова  
и района**

Стали дни коротки,  
Солнце светит мало,  
Вот пришли морозы -  
И зима настала.

**Иван СУРИКОВ.**

День недели	Среда				Четверг				Пятница				Суббота			
Местное время	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21
Облачность, %	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
Явления погоды	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Температура, °C	-9	-10	-7	-8	-9	-9	-9	-9	-9	-8	-6	-6	-6	-4	-1	-7
Ощущается как, °C	-14	-16	-14	-12	-15	-16	-17	-16	-17	-16	-13	-12	-13	-11	-8	-15
Давление, мм рт.ст.	759	759	760	760	759	758	756	754	752	749	748	747	744	743	743	747
Ветер: скорость, м/с	3	4	5	2	4	5	6	5	6	7	6	5	6	6	9	8
порывы, м/с					7	8	11	11	12	13	12	11	12	11	13	12
направление	C	C	C-3	C-3	C-3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	C-3	C-3
Влажность, %	97	95	91	94	92	90	88	93	93	91	91	95	95	91	89	88
Солнце: восход заход	08:49 16:57				08:48 16:59				08:46 17:00				08:45 17:02			
Луна: восход заход	-				11:26				00:19 11:48				01:25 12:10			
фаза													</td			